

U OVOM BROJU PROČITAJTE:

1. Istek valjanosti fiskalnih certifikata preuzetih krajem 2012. godine
2. UHY TRENING CENTAR – kalendar seminara i edukacija u studenom i prosincu 2017. godine
3. Ukidanje poreza na nekretnine
4. Godišnji obračun poreza na dohodak
5. Podsjetnik na predaju OPZ-STAT obrasca



Split, studeni 2017.

Istek fiskalnih certifikata preuzetih krajem 2012. godine

Od 1. siječnja 2013. godine provodi se Zakon o fiskalizaciji u prometu gotovinom. Temeljem provođenja ovog Zakona, pojedini obveznici preuzeli su **FINA digitalne certifikate krajem 2012. godine čija valjanost istječe nakon 5 godina**. Kako bi i dalje mogli izdavati fiskalne račune, **obveznici fiskalizacije dužni** su provjeriti datum isteka certifikata te zatražiti izdavanje novog kako bi se zamjena izvršila do isteka postojećeg certifikata.

Kako je **fiskalizacija bila uvedena u etapama**, sljedeći obveznici, kojima je obveza fiskalizacije započela u prvoj etapi, odnosno već od 01. siječnja 2013. godine, trebaju provjeriti svoje certifikate:

- veliki i srednji poduzetnici, prema tada važećem Zakonu o računovodstvu, bez obzira na djelatnost koju su obavljali,
- poduzetnici koji su kao jednu od djelatnosti obavljali djelatnost pružanja smještaja te pripreme i usluživanja hrane.

Skrbnici certifikata od listopada će neprestano dobivati obavijesti putem e-maila 45, 30 i 15 dana prije isteka certifikata. Obveznici fiskalizacije obavijesti će također primati i na poslovnu adresu.

Ukoliko je kroz 5 godina došlo do promjene podataka koje nisu prijavljene, potrebno ih je u što kraćem roku dostaviti FINA-i. Informacije o isteku certifikata možete dobiti i pozivom na besplatni broj 0800 0080 ili slanjem upita putem e-mail adrese na certifikati-fiskalizacija@fina.hr.

UHY TRENING CENTAR – kalendar seminara i edukacija u studenom i prosincu 2017.

UHY TRENING CENTAR predstavlja programe usavršavanja i osposobljavanja iz područja EU fondova i računovodstva, financija i poreza.

Kroz studeni i prosinac za Vas smo pripremili sljedeće seminare:

- **Voditelj pripreme EU projekata** - konzultant za EU fondove - (5 dana, od 15. - 17. te 20. - 21. studenog 2017.)
- **Devizno poslovanje i izvještavanje HNB u praksi** - (22. studenog 2017.)
- **EU project manager - voditelj provedbe EU projekta** - (5 dana, 30. studenog - 1. prosinac 2017. te 6. - 8. prosinac 2017.)
- **Kava s poreznom savjetnicom - aktualna tema - PDV i ostali porezi u IT sektoru** (15. prosinac 2017.)

Ukinut porez na nekretnine!

Izmjenom Zakona o lokalnim porezima (NN 101/2017) ukidaju se odredbe povezane s porezom na nekretnine. Sve informacije prikupljene u svrhu utvrđivanja poreza nadalje se mogu iskoristiti za utvrđivanje komunalne naknade, poreza na kuće za odmor i spomeničke rente.

Zbog navedenog i dalje ostaje aktualno plaćanje poreza na kuće za odmor, komunalne naknade, spomeničke rente i ostalih naknada propisanih od strane lokalne samouprave.

Godišnji obračun poreza na dohodak

Prema Zakonu o porezu na dohodak (NN 115/16) svi **poslodavci dužni su sastaviti godišnji obračun poreza na dohodak od nesamostalnog rada tijekom prosinca, a najkasnije do 31. prosinca 2017.** Poslodavac je dužan sastaviti godišnji obračun za radnike koji su tijekom cijele godine bili u radnom odnosu kod istog poslodavca (od 1. siječnja do 31. prosinca) i koji kroz porezno razdoblje nisu mijenjali uobičajeno prebivalište/boravište između općina i gradova, ali:

- kroz porezno razdoblje nisu imali redovite isplate plaća,
- nisu u potpunosti iskoristili osobni odbitak te
- je porezno opterećenje u pojedinim mjesecima bilo različito pa je porez uplaćen u većem/manjem iznosu.

Poslodavci su dužni i za radnike koji su kroz porezno razdoblje koristili pravo na roditeljski ili posvojiteljski dopust, bolovanje iznad 42 dana ili drugi dopust, sastaviti godišnji obračun, osim ako je to pravo korišteno svih 12 mjeseci poreznog razdoblja.

Napominjemo da poslodavci za radnike koji su tijekom cijele godine radili kod istog poslodavca bez promjene prebivališta/boravišta, ali je u općini/gradu prebivališta/boravišta radnika došlo do promjene prireza, moraju sastaviti godišnji obračun poreza na dohodak od nesamostalnog rada i za takve radnike i to primjenom prosječne godišnje stope prireza. Budući da se u Gradu Splitu do 31. listopada 2017. primjenjivala stopa prireza od 10%, a od 1. studenog 2017. se povećala na 15%, kod godišnjeg obračuna poreza na dohodak koristit će se prosječna stopa prireza od 10,83%.

Odredbe Zakona o porezu na dohodak, koje su vrijedile do kraja 2016. godine, propisivale su poslodavcima da

nastavak...

promjene nastale u svezi osobnog odbitka koje nisu bile poznate prilikom isplate plaće, već u sljedećim isplatama radniku vrate više uplaćeni porez ili da manje uplaćeni porez obustave od plaće. Međutim, prema Zakonu o porezu na dohodak, koji je stupio na snagu 01. siječnja 2017. godine, sve promjene koje su nastale po osnovi osobnog odbitka tijekom poreznog razdoblja, a koje poslodavcu nisu bile poznate u trenutku isplate plaće, primjenjuju se pri sljedećim isplatama plaća.

Temeljem navedenog, **poslodavci više ne mogu dobrovoljno sastavljati obračun poreza na dohodak**, nego se sva neiskorištena prava radnika nastala promjenama u osobnom odbitku radnika tijekom godine priznaju sastavljanjem godišnjeg obračuna poreza na dohodak uzimajući u obzir isključivo kad je promjena koja je nastala upisana u poreznu karticu.

Neiskorištena prava osobnih odbitaka, koji nisu upisani ili nisu pravovremeno upisani na poreznoj kartici, **radnici mogu zatražiti podnošenjem ZPP-DOH obrasca** (Zahtjev za priznavanjem prava u posebnom postupku utvrđivanja godišnjeg poreza na dohodak i prireza porezu na dohodak). ZPP-DOH obrazac podnosi se najkasnije do 28. veljače 2018. godine na Poreznu Upravu.

Podsjetnik na predaju OPZ-STAT obrasca

Svi porezni obveznici evidentirani kao obveznici PDV-a, do **20. studenog 2017.** godine moraju predati **OPZ-STAT obrazac za treći kvartal 2017.** godine, odnosno statističko izvješće o **dospjelim, a nenaplaćenim** potraživanjima.

Obrazac se predaje za sva potraživanja na dan 31. rujna 2017. godine koja nisu naplaćena do 31. listopada 2017. godine. Obrazac se dostavlja elektronski putem sustava e-Porezna.

UHY HB EKONOM d.o.o.

Hrvatske mornarice 1k, SPLIT

Centrala: 021/381-120 Računovodstvo: 021/543-951
Revizija: 021/381-121 Porezno savjetovanje: 021/543-952
Fax: 021/381-119 UHY savjetovanje: 021/612-673

mail: split@uhy.hr

UHY HB EKONOM d.o.o. (u nastavku "Firma") je član UrbachHackerYoungInternationalLimited društva sa sjedištem u Londonu, te sačinjava dio međunarodne UHY mreže zakonski neovisnih računovodstvenih i konzultantskih tvrtki. Usluge opisane ovdje su pružene od strane Firme a ne od strane UHY-a ili bilo koje druge tvrtke članice UHY. Niti UHY niti ijedna tvrtka članica UHY ima odgovornost za usluge pružene od strane drugih članica.

Na našim web stranicama redovito pratite sve važnije novosti iz svijeta revizije, računovodstva, poreznog i poslovnog savjetovanja!

www.uhy.hr

ili potražite naše stranice na

facebook

Informacije sadržane u ovom materijalu su opće naravi i nije im namjera adresirati okolnosti bilo kojeg pojedinca ili društva. U svim slučajevima preporučujemo da se obratite stručnom savjetniku.